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Një nga avantazhet e smartfonëve të Apple mund t'i atribuohet mbështetjes afatgjatë nga prodhuesi, prandaj pajisja ka marrë përditësime për disa vite. Dhe, natyrisht, nëse një përditësim i freskët doli për iPhone-in tuaj, duhet të nxitoni për ta instaluar atë. 
Instalimi i përditësimeve për pajisjet Apple rekomandohet për tre arsye:
	Eliminimi i dobësive. Ju, si çdo përdorues tjetër iPhone, ruani shumë informacione personale në telefonin tuaj. Për të siguruar sigurinë e saj, ju duhet të instaloni përditësime që përmbajnë shumë përmirësime të gabimeve dhe përmirësime të sigurisë;
	Karakteristika të reja. Si rregull, kjo ka të bëjë me përditësimet globale, për shembull, kur kalon nga iOS 10 në 11. Telefoni do të marrë veçori të reja interesante që do ta bëjnë atë edhe më të përshtatshëm për ta operuar atë;
	Optimization. Versionet e hershme të përditësimeve të mëdha mund të mos funksionojnë shumë të qëndrueshme dhe të shpejta. Të gjitha përditësimet pasuese lejojnë të eliminohen këto mangësi.

Instalo përditësimin më të fundit në iPhone

Tradicionalisht, ju mund ta përditësoni telefonin tuaj në dy mënyra: përmes një kompjuteri dhe drejtpërdrejt duke përdorur vet pajisjen celulare. Shqyrto dy opsionet në më shumë detaje.
Metoda 1: iTunes
iTunes është një program që ju lejon të kontrolloni punën e një smartphone Apple përmes një kompjuteri. Me të, ju mund ta instaloni lehtë dhe shpejt instalimin e fundit të disponueshëm për telefonin tuaj.
	Lidhni iPhone tuaj në kompjuterin tuaj dhe nisi iTunes. Pas një momenti, një tablo e telefonit tuaj shfaqet në pjesën e sipërme të dritares së programit, të cilën do t'ju duhet të zgjidhni.


	Sigurohuni që tab është e hapur në të majtë. "Përmbledhje". Për të djathtën klikoni mbi butonin. "Update".


	Konfirmoni synimin tuaj për të filluar procesin duke klikuar mbi butonin. "Update". Pas kësaj, Aytyuns do të fillojë shkarkimin e firmuerit më të fundit në dispozicion dhe pastaj automatikisht do të vazhdojë ta instalojë atë në vegël. Mos e shkëputni telefonin nga kompjuteri gjatë procesit.


Metoda 2: iPhone
Sot, shumica e detyrave mund të zgjidhen pa pjesëmarrjen e një kompjuteri - vetëm nëpërmjet vetë iPhone. Veçanërisht, instalimi i një përditësimi nuk është gjithashtu i vështirë.
	Hapni cilësimet në telefon, pasuar nga seksioni "Basic".


	Zgjidhni një seksion "Përditësim i softuerit".


	Sistemi do të fillojë të kontrollojë përditësimet e sistemit. Nëse ato zbulohen, shfaqet një dritare me versionin aktual në dispozicion dhe informacionin rreth ndryshimeve. Trokitje e lehtë poshtë në butonin "Shkarkoni dhe instaloni".
Ju lutem vini re se duhet të ketë hapësirë të mjaftueshme të lirë në smartphone për të instaluar përditësimin. Nëse përditësimet e vogla kërkojnë një mesatare prej 100-200 MB, atëherë madhësia e një përditësie të madhe mund të arrijë 3 GB.




	Për të filluar, futni kodkalimin (nëse e përdorni) dhe më pas pranoni kushtet dhe kushtet.


	Sistemi do të fillojë shkarkimin e përditësimit - në krye ju do të jeni në gjendje për të gjetur kohën e mbetur.


	Pasi të përfundohet shkarkimi dhe përditësimi është përgatitur, shfaqet një dritare me një sugjerim për instalim. Ju mund ta instaloni përditësimin tani, duke zgjedhur butonin e duhur dhe më vonë.


	Përzgjedhja e artikullit të dytë, futni kodkalimin për iPhone të azhurnuar të shtyrë. Në këtë rast, telefoni do të përditësohet automatikisht nga ora 1:00 deri në 5:00, me kusht që të lidhet me ngarkuesin.


Mos e neglizhoni instalimin e përditësimeve për iPhone. Duke ruajtur versionin më të fundit të OS, ju do t'i siguroni telefonin me siguri dhe funksionalitet maksimal.
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Përdoruesit e paregjistruar të shërbimit të YouTube shpesh duhet ta shohin mbishkrimin: "Kjo video mund të jetë e papranueshme për disa përdorues." Kjo do të thotë vetëm një gjë - klip përmban materiale 18+. Për ta parë atë, ju duhet të identifikoheni në hosting dhe në të njëjtën kohë konfirmoni ardhjen tuaj të moshës. Lexo Më Shumë
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